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Setkání
s občany

Se začátkem jarních, někdy dokonce 
i letních dnů, znovu zahajujeme i setkání 
s občany v jednotlivých místních částech. 
Začneme v Horní Kamenici, a to konkrét-
ně v neděli 10. května od 17:00. Sraz za Pe-
kárnou Martin, projdeme postupně celou 
Horní až k vodárně u silnice na Kytlice. 

Jan Papajanovský — starosta

Další setkání Káva se starostou se 
uskuteční v pátek 8. května od 16:00 
v  zasedací místnosti v  přízemí 
městského úřadu. Srdečně všechny 
zveme a těšíme se na vaše dotazy 

a připomínky.
Jan Papajanovský

Vážení spoluobčané,
v  předchozím vydání novin jsem infor-
moval o zpoždění v zahájení rekonstrukce 
mostu u CDM. Začátkem dubna se ovšem 
Ředitelství silnic a  dálnic (ŘSD) konečně 
rozhýbalo, a rekonstrukce tak byla po více 
než deseti letech příprav zahájena. Tempo 
prací je zatím takové, na jaké jsme u ŘSD 
zvyklí, a tak nezbývá než se obrnit trpěli-
vostí. Rozumím tomu, že dopravní omeze-
ní nejsou malá, ale dříve nebo později bylo 
nutné most začít rekonstruovat. Bývalo 
by samozřejmě vhodnější, kdyby se ŘSD 
do  rekonstrukce pustilo rovnou po  uza-
vření smlouvy s dodavatelem v roce 2024 
nebo 2025, kdy v  okolí nebylo plánováno 
tolik jiných staveb a uzavírek, po tom jsme 
jako město volali, ale bohužel marně.

Získali jsme alespoň příslib, že do-
pravní značení a  s  tím spojená omezení 
bude investor průběžně vyhodnocovat, 
a na základě našich připomínek případně 
upraví. Už po prvním týdnu máme někte-
ré poznatky (problematické odbočování 
do  Jateční ulice, zmatky s  dvojími sema-
fory u Lidlu, neukáznění řidiči u přejezdu 
do Lipové ulice), které předáváme a s ŘSD 
řešíme.

Děkuji všem občanům města i projíždě-
jícím řidičům za shovívavost a přeji krás-
né květnové dny.

Jan Papajanovský — starosta
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V  neděli 5. dubna 2026 se na  náměs-
tí v  České Kamenici uskutečnil tradiční 
Velikonoční jarmark, který nabídl celo-
denní program pro děti i  dospělé. Akce 
probíhala od  10:00 do  18:00 hodin a  její 
součástí byly stánky na náměstí, komen-
tovaná prohlídka města se Zdeňkem Fry-
blíkem, dětský program včetně vystou-
pení kapely Bombarďák a  Velikonoční 
stezky pro děti připravené CDM.

Právě Velikonoční stezka se setkala 
s mimořádným zájmem a během dne se jí 
zúčastnilo několik stovek dětí, což potvr-
dilo velký zájem rodin o doprovodný pro-
gram. Hudební část programu doplnili 
Lukáš Vilimovský & band a  v  podvečer 
vystoupil Pokáč, jehož koncert přilákal 

na náměstí skutečně mimořádné množ-
ství návštěvníků. V době jeho vystoupení 
bylo náměstí zcela zaplněné a koncert se 
stal vrcholem celého dne.

Velikonoční jarmark se tak i díky poča-
sí nesmírně povedl a  jsme moc rádi, že 
i  díky hojnému zájmu obyvatelstva mů-
žeme tuto oblíbenou akci dále rozvíjet. 
Nezbývá než se těšit na další ročník.

Jakub Bureš, KaCR
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Prostřednictvím článku v dubnovém vy-
dání novin jsme vážené čtenáře a čtenářky 
informovali o  tom, že od  května nabývají 
účinnosti radou města schválené změny 
v parkování. Dovolujeme si je stručně při-
pomenout – v  místech návštěvnického 
stání (mimo modré zóny) zavádíme prvních 

Dětská skupina dokončena, domovy
pro seniory v bývalém Benaru se dokončují

Revitalizace sídliště 5. května:
děkujeme
za všechny náměty
a připomínky

Novostavba dětské skupiny v  zahradě 
MŠ Palackého je dokončena. První měst-
ská dřevostavba je podle mého názoru 
opravdu vydařená, na vlastní oči se může 
každý přesvědčit během dne otevře-
ných dveří, který proběhne v úterý 19. 5. 
od 15:00 do 18:00.

Pokračují práce na  nových domovech 
pro seniory. Dokončeny jsou fasády 
a  střecha, osazena okna, pracuje se 
na interiérech – osazují se dveře, dokon-
čují se koupelny, probíhá osazování kon-

Jak jsme váženým čtenářům a  čtenářkám těchto novin už 
avizovali, v  polovině dubna proběhlo na  sídlišti 5. května se-
tkání s  architekty a  sociology, kteří na  základě objednávky 
města připravují návrh na  celkovou revitalizaci sídliště. Moc 
děkujeme několika desítkám lidí, kteří v  průběhu celého dne 
dorazili a přišli se zajímavými náměty a připomínkami. Archi-
tekti se je nyní pokusí co nejlépe zapracovat do návrhu revita-
lizace, který bude poté na sídlišti představen a bude ho samo-
zřejmě možné ještě jednou připomínkovat.

Jan Papajanovský
— starosta

cových elektroprvků (např. osvětlení).
Kolaudace domů, která je podmínkou 
úspěšného ukončení projektu, je domlu-
vena na první polovinu června. Pokračují 
i  práce na  rekonstrukci sběrného dvora, 
které byly spojené s  jeho krátkodobou 
a z naší strany ne úplně včas oznámenou 
uzavírkou, za  to se všem zákazníkům 
omlouváme.

Práce na zadním traktu domu kultury, 
kam se do  pronájmu přesune soukromá 
svobodná škola, jsou před dokončením. 

Stavební firma bohužel nabrala oproti 
smluvnímu termínu zpoždění, což bude 
město řešit uplatněním smluvní sankce. 

Naplno se také rozjely dopravní stavby 
– oprava zbývající části chodníku v Žiž-
kově ulici a  také vybudování nového 
přechodu v Horní Kamenici u bývalých 
ložisek, na kterou naváže výstavba no-
vého nástupiště autobusové zastávky 
v Bezručově ulici. Za dopravní omezení 
s tím spojené se omlouváme.

Jan Papajanovský — starosta

Připomínáme změny v parkování:
15 minut zdarma a zrušení parkovacích lítaček

15 minut parkování zdarma po  zadání 
SPZ do  parkovacího automatu (z  důvodu 
kontroly), v  případě delšího parkování se 
pak cena prvních 15 minut od ceny odečte. 
Zároveň s tím došlo ke zrušení lítaček, kdy 
dříve vydané karty zůstávají v  platnosti, 
nové se ovšem vydávat nebudou. Důvo-

dem pro tuto změnu je zejména snaha 
podpořit místní podnikatele, jejichž zá-
kazníci budou moci na krátký nákup za-
stavit bezplatně bez ohledu na to, zda jsou 
nebo nejsou místní. Věříme, že se změna 
osvědčí a že si na ni řidiči zvyknou.

Jan Papajanovský — starosta
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Uzavírka mostu ev. č. 13-092
v ul. Dukelských hrdinů na silnici I/13
v České Kamenici 
V  ulici Dukelských hrdinů v  České Kamenici začala v  dubnu 
probíhat realizace stavby: „I/13 Česká Kamenice – Dukelských 
hrdinů, oprava mostu ev. č. 13-092“, která by měla být hotova 
do 15. 12. 2026.
Provoz na silnici I/13 je řešen částečnou uzavírkou komunikace 
s řízením provozu pomocí světelné signalizace. 
Stavba je rozdělena do dvou částí. V současné době je uzavřena 
část komunikace v pravé polovině ve směru z Děčína. 
Stavba se dotkla průjezdnosti po  místních komunikacích 
v  České Kamenici, věnujte zvýšenou pozornost dopravnímu 
značení. 
Částečnou uzavírkou došlo k  dočasnému přemístění zastávky 
Česká Kamenice, Pražská (pro směr Varnsdorf a Nový Bor) na sil-
nici č. I/13 ul. Dukelských hrdinů – před budovu Policie ČR. 
Spoje, kterých se přesun dotkl, jsou zveřejněny v místě zastá-
vek a na webových stránkách města. 

Přemístění zastávek pro linkovou dopravu: 
1. 4. 2026 – 1. 7. 2026 etapa I. – částečná kyvadlově 
2. 7. 2026 – 15. 12. 2026 etapa II. – částečná kyvadlově, do-
časné přemístění autobusové zastávky Pražská 

Investor stavby: Ředitelství silnice a dálnic, s. p. 
Zhotovitelem stavby je firma EUROVIA CZ, pracovník odpo-
vědný za zabezpečení akce: Bc. Jiří Fojtík, mobil: 734 144 045 

Oprava živičného povrchu silnice II/263
Česká Kamenice (ul. Bezručova)
v km 21,913 – 23,127
V období od 1. 5. 2026 do 31. 5. 2026 začne probíhat oprava ži-
vičného povrchu silnice II/263 Česká Kamenice (ul. Bezručova) 
v km 21,913 – 23,127, tzn. od křižovatky se silnicí I/13 až po čer-
vený povrch k Lísce. Práce začnou s ohledem na počasí a potr-
vají cca týden. 
Částečná uzavírka silnice se týká vždy jednoho jízdního pruhu, 
a to frézování s následnou pokládkou povrchu. K průjezdu vo-
zidel bude zachován vždy jeden volný jízdní pruh. 
Silnice je ve správě SÚS Ústeckého kraje, p. o. 

Investor stavby: Ústecký kraj / Správa a údržba silnic Ústec-
kého kraje, příspěvková organizace 
Kontaktní osoba: Aleš Kocián, mobil: 602 508 407

DOPRAVNÍ UZAVÍRKY
Bližší mapové zobrazení uzavírek zveřejněno 
na webových stránkách města:
https://ceska-kamenice.cz/uzavirky  

Vybudování chodníků v ul. Žižkova
v České Kamenici 

Částečná uzavírka místních
komunikací – Horní Kamenice

Částečná uzavírka v ul. Pivovarská
x ul. Štítného na silnici I/13
v České Kamenici 

V  ulici Žižkova ve  směru na  Kunratice, a  to od  křižovatky 
s  ulicí Husova až na  konec zastavěného území (konec obce) 
probíhá oprava a  výstavba chodníků, která potrvá do  30. 6. 
2026. Chodník bude úplně uzavřený po částech. Práce probí-
hají s pohyblivým pracovním místem. 

Investor stavby: Město Česká Kamenice 
Práce provádí: PORR a. s., IČO 43005560
Kancelář: Havířská 346/100, 400 10 Ústí nad Labem 
Sídlo: Dubečská 3238/36, Strašnice, 100 00 Praha 10, 
Kontaktní a  odpovědná osoba: Jan Turínek, stavbyvedoucí, 
mobil: 725 573 510, email: jan.turinek@porr.cz

Od 20. 4. 2026 do 1. 4. 2027 probíhá v ulici V Zahrádkách liniová 
stavba: „Digitální vysokokapacitní síť JAW 1 – Horní Kamenice, 
Česká Kamenice“ společnosti JAW.cz. Stavbou budou dále do-
tčeny místní komunikace v ul. Havlíčkova, chodník Pod Drahou 
– Havlíčkova, ul. Pod Drahou, ul. Nábřežní a chodníky v ul. Du-
kelských hrdinů a ul. Bezručova v České Kamenici, na kterých 
dojde k částečné uzavírce z důvodu pokládky optického kabelu. 

Investor stavby: JAW.cz s. r. o., U Zimoviště 3089/6,
Horní Počernice, 193 00 Praha 9 
Stavbu provádí: GT Services s. r. o., Kostelecká 879/59,
Čakovice, 196 00 Praha  
Odpovědná osoba: Radim Maněna, mobil: 606 661 819, 
Lucie Čeňková, mobil: 602 255 722 

Stále probíhá částečná uzavírka na silnici I/13 v ulici Štítného 
křižovatka s ul. Pivovarská u č. p. 353 v České Kamenici, která 
byla zahájena z  důvodu realizace stavby: „Přeložka a  úprava 
plynárenského zařízení“. 
Nyní jsou práce hotové a nastoupila firma Eurovia CZ k dodě-
lání chodníků. 
Začátkem května jsou naplánované propojovací práce na  plyno-
vodu. Po jejich dokončení budou provedené zásypy podkladových 
vrstev. Pokládka asfaltů na silnici I/13 je plánovaná dne 15. 5. 2026. 
 
Investor stavby: Ředitelství silnic a dálnic s. p. 
Práce provádí: DC AVEX s.r.o., IČ 615 35 231, Skalice u České Lípy 1 
Odpovědná osoba: Miloslav Spilka, mobil 608 483 492 
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Cyklistické závody
Tour de Feminin 2026

Dne 16. 5. 2026 od 15:00 hod do 17:00 hod. se bude konat prů-
jezd 37. ročníku mezinárodního etapového cyklistického zá-
vodu žen „Tour de Feminin“ Českou Kamenicí. 
Závod bude projíždět po silnici III/25860 v ulici Tyršova a sil-
nici III/26313 ul. 5. května a ul. Žižkova v České Kamenici.

Pořadatel závodu: spolek RoadCycling Events z. s.,
IČO 180 22 995 Email: simona.davidkova@roadcycling.cz 
Kontaktní a odpovědná osoba:
Simona Davídková, mobil: 603 586 044 
Kontaktní osoba: Ing. Vojtěch Marek,
místostarosta města, mobil: 774 678 96

Částečná uzavírka
v ul. Havlíčkova u č. p. 23

Ul. Lipová x ul. Tovární
Česká Kamenice, pokládka NN

Uzavírka mostu u Benaru

Realizace přechodů pro chodce
ul. Lužická, Česká Kamenice
Od  22. 4. 2026 začala realizace stavebních prací na  výstavbě 
přechodu v  ul. Lužická. Práce potrvají cca tři týdny. Provoz 
na silnici I/13 je řešen částečnou uzavírkou komunikace s říze-
ním provozu pomocí světelné signalizace. 
 
Investor stavby: Město Česká Kamenice 
Zhotovitel stavby: SaM silnice a mosty Děčín, a.s.
Odpovědná osoba: p. Šimeček, mobil 737 268 876

Realizace zastávek a míst
pro přecházení v ul. Bezručova
a v Kamenické Nové Vísce

V  období od  dubna do  30. 7. 2026 je v  ulici Havlíčkova, Česká 
Kamenice částečná uzavírka se zachováním průjezdu, z důvodu 
stavby lešení za účelem rekonstrukce střechy na domě č. p. 23.

Odpovědná osoba: Miroslav Flídr, mobil 775 254 644

Úplnou uzavírkou ulice Tovární v České Kamenici začala v dubnu 
pokládka nízkého napětí (NN) v rámci stavební akce: „DC Č. Ka-
menice, Nádražní č.p. 719, Knn_IV-12-4026479”. Následně se zemní 
práce přesunou do ul. Lipová. Dále dojde v rámci stavby ke zúžení 
silnice I/13, silnice zůstane obousměrně průjezdná. 
Stavba na  silnici I/13 bude zahájena až po  dokončení stavby 
v ul. Pivovarská.
 
Investor: ČEZ Distribuce, a. s.
Zhotovitel stavby: OMEXOM GA Energo s.r.o.,
Na Střílně 1929/8, 323 00 Plzeň - Bolevec.
Odpovědná osoba: Vlastimil Šeliga, mobil 606 560 051.

Ve druhé polovině května 2026 by mělo dojít k týdenní uzavírce 
mostu z ulice Tyršova do ulic Úzká a U Benaru v České Kame-
nici z důvodu pokládky asfaltového povrchu.

Investor stavby: Město Česká Kamenice 
Zhotovitel stavby: STRABAG Pozemní a inženýrské
stavitelství s. r. o., IČ 43874835, Kačírkova 982/4, 158 00 Praha, 
pobočka Husitská 133/49, 460 07 Liberec 
Odpovědná osoba: Ondřej Holec, stavbyvedoucí,
mobil 601 589 398

DOPRAVNÍ UZAVÍRKY

V  polovině května 2026 po  dokončení stavby v  ul. Lužická, 
budou zahájeny stavební práce na  autobusových nástupiš-
tích a místech pro přecházení v rámci akce: „Řešení nástupišť 
zastávek a  míst pro přecházení přes I/13 v  Kamenické Nové 
Vísce a přes II/263 v ul. Bezručova“, stavba bude dokončena 
před zahájením pokládky povrchů ze strany Správy a údržby 
silnic Ústeckého kraje p. o. 
 
Investor stavby: Město Česká Kamenice 
Zhotovitel stavby: SaM silnice a mosty Děčín, a.s.
Odpovědná osoba: p. Šimeček, mobil 737 268 876

Částečná uzavírka
sídliště 5. května, Česká Kamenice
V průběhu května 2026 bude probíhat po  etapách v  sídlišti 
5. května, Česká Kamenice, obnova vodorovného dopravního 
značení.
V  sídlišti proto bude omezené parkování. Žádáme řidiče 
o obezřetnost a důsledné dodržování dopravního značení.
V  případě deštivého počasí bude navržen náhradní termín 
realizace.

Investor stavby: Město Česká Kamenice 
Zhotovitel stavby: Dopravní značení LÖFFELMANN s.r.o. 
Odpovědná osoba: Bc. Jaroslava Nácarová, mobil 773 767 225
 

Děkujeme za pochopení a omlouváme se za případné komplikace.

Bc. Jaroslav Nácarová
odbor správy majetku města
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Jedním z  nejdůležitějších zákonů, 
který se v  Poslanecké sněmovně PČR 
v  roce 2026 projednává, je velká novela 
stavebního zákona. Cílem této novely je, 
jako snad již pokaždé, když byla projed-
návána, zrychlit a  zjednodušit stavební 
řízení. Projednávaný zákon má více než 
1000 stran, nebudu se mu věnovat jako 
celku, ale chtěl bych zmínit jednu kon-
krétní věc s  dopadem na  nás v  České 
Kamenici. Navrhovaná novela totiž ruší 
stávající systém stavebních úřadů, které 
fungují jako odbory městských úřadů 

Nedostatek bydlení je jedním z  nejvý-
znamnějších problémů našeho města. Ro-
dinné domy se sice staví, ale vznik nového 
bydlení v  bytových domech byl v  posled-
ních 30 letech spíše výjimečný. Jako město 
jsme proto začali chystat projektové doku-
mentace na stavbu čtyř malých bytových 
domů v  prolukách blízko centra města, 
ve  kterých by mělo vzniknout přibližně 

Městský úřad upozorňuje obyvatele 
České Kamenice na důležité termíny tý-
kající se místních poplatků.

Poplatek za  komunální odpad je 
splatný do 31. května. Občané, kteří ne-
mají se správcem poplatku sjednanou 
pololetní úhradu, jsou povinni jej uhra-
dit nejpozději do tohoto data.

Zároveň připomínáme, že splatnost 
místního poplatku ze psů uplynula dne 
15. března. Žádáme všechny občany, 
kteří dosud tento poplatek neuhradili, 

Novinky z Poslanecké sněmovny:
přijde Kamenice o stavební úřad?

Ve středu 20. května zveme na veřejnou 
diskusi o nových bytových domech

Poplatky za komunální odpad a psy
– důležité termíny a informace

či magistrátů větších obcí a měst (u nás 
v  Kamenici, v  Benešově nad Ploučnicí, 
v  Děčíně apod.). Místo toho má vznik-
nout centralizovaný stavební úřad uspo-
řádaný podobně jako např. finanční 
správa – tedy jeden celostátní úřad s po-
bočkami napříč Českou republikou. 

Vznik jednoho centrálního úřadu má 
svoje výhody a  nevýhody, a  diskuse 
o  nich přesahuje možný rozsah tohoto 
článku, z  pohledu menších obcí a  měst 
je však jednoznačnou nevýhodou navr-
hovaná struktura těchto poboček. Exis-

30 nových bytových jednotek pro nájemní 
bydlení. Konkrétně se jedná o  lokalitu 
městské tržnice na náměstí 28. října, Žiž-
kovu ulici, Dvořákovu ulici a také v místě 
styku tří CHKO na  rozhraní Smetanovy 
a  Dvořákovy ulice. Na  všechny tyto lo-
kality jsou zpracovány architektonické 
studie a pracuje se na projektových doku-
mentacích, které bychom rádi představili 

tovat by totiž měly jen v bývalých okres-
ních městech. V  případě okresu Děčín 
by to znamenalo zrušení našeho staveb-
ního úřadu i  stavebního úřadu v  Bene-
šově nad Ploučnicí. Omezovat v dnešní 
době služby, které jsou v menších měs-
tech dostupné, nepovažuji za  správné, 
k  zákonu proto podávám pozměňovací 
návrh, který by dostupnost stavebních 
úřadů nejen v České Kamenici zachoval. 
Uvidíme, zda se mi pro něj podaří najít 
podporu či nikoliv.

Jan Papajanovský — starosta

široké veřejnosti a  zjistili tak názory 
a případné připomínky občanů města.

Zveme proto ve  středu 20. května 
do městské knihovny (v Kulturáku), kde 
se od 17:30 uskuteční veřejná prezentace 
těchto projektů spojená s následnou dis-
kusí. Těšíme se spolu s  architekty a  za-
městnanci investičního odboru na vás.

Jan Papajanovský — starosta

aby tak neprodleně učinili. Včasným zapla-
cením se lze vyhnout případným kompli-
kacím či sankcím spojeným s prodlením.

Oba poplatky je možné uhradit něko-
lika způsoby:
 	bezhotovostním převodem na  účet 

města č. 19-0921392379/0800 vedený 
u České spořitelny,

 	prostřednictvím elektronické služby 
města – Platebního portálu (podrob-
nosti jsou uvedeny na  oficiálních 
webových stránkách města),

 	osobně v pokladně Městského úřadu 
v České Kamenici.

Při platbě je nutné uvést správný vari-
abilní symbol, který občanům na  vyžá-
dání sdělí pracovnice úřadu na telefon-
ním čísle 412 151 551. Na tomto kontaktu 
je možné získat i  doplňující informace 
nebo odpovědi na případné dotazy.

Děkujeme občanům za  spolupráci 
a včasné plnění těchto povinností.

Jaroslava Myslivcová — správce poplatku
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Vážení spoluobčané,
rada města projednala na svém březnovém jednání změny pra-
videl pro provozování služby Senior taxi Česká Kamenice. Při-
nášíme vám zásadní novinky a změny, které vstupují v platnost 
od 1. května 2026.

První z nich je zvýšení dostupnosti kapacity služby, protože 
bude rozšířena o druhé vozidlo, obě se budou zastupovat 
a vykrývat.

Další je aktualizace ceny základní jízdy z 20 Kč na 30 Kč na jízdu 
po České Kamenici, cena nebyla upravována od počátku služby, 
tj. od roku 2021. Navíc stále platí, že za tuto cenu s sebou můžete 
vzít doprovod.

Podstatnou novinkou je to, že stávající průkazy se již nebudou 
muset měnit, tzn. jejich platnost se mění na neomezenou. Nově 
tedy není potřeba docházet na výměnu průkazky na sociální od-
bor, a využít tak stávající po celou dobu potřebnosti a využívání 
služby senior taxi. Stačí tedy přijít jen jednou.

Průkazky se vydávají do 65 let věku všem lidem s jakýmkoli dů-
chodem (invalidní, sirotčím nebo starobním) s doložením výměry 
nebo výplaty důchodu a občanského průkazu či průkazu ZTP či 
ZTP/P a od 65 let věku postačuje jen občanský průkaz.

Pro vydání kartičky je nutný trvalý pobyt v České Kamenici.

Vyřízení průkazky je zdarma, stačí přijít na  odbor sociálních 
věcí na náměstí Míru 73 v úředních dnech. Nadále platí i možnost 
zřízení kartičky i u vás doma, pokud vám to zdravotní stav nedo-
volí. V tomto případě využijte telefonní kontakty:
412 151 530, 412 151 537, příp. 771 278 352 nebo 773 785 911.

Mgr. Lukáš Herich, DiS.
vedoucí odboru sociálních věcí

Ing. Hana Karlíčková
ředitelka Domova pro seniory a pečovatelské služby

Novinky ve službě SENIOR TAXI

V rámci Auditu Family Friendly Com-
munity jsme se jako město zavázali 
ke  splnění cílů, které jsme si stanovili 
v úvodní fázi tohoto projektu. V těchto 
novinách vám přinášíme odkaz na  re-
gistrační formulář, kam můžete zare-
gistrovat svoje služby, které nabízíte 
ve  městě a  jeho blízkém okolí. Jste 
poskytovateli služby nebo řemesla, 
které byste rádi zapropagovali a  lépe 
zviditelnili občanům České Kamenice 
a  místním chatařům, nebo se jen za-
registrovali pro možnost využití v  bu-
doucnu? Vyplňte formulář a  ozvěte se 
nám. Formulář si můžete otevřít přes 

V našem městě vzniká seznam řemeslníků 
a služeb pro občany odkaz v  tomto a  dalších vydáních no-

vin, bude otevřený dlouhodobě pro 
přístup všem, kteří budou mít zájem 
se do seznamu zaregistrovat. První se-
znam z  došlých registrací budeme vy-
tvářet a  uveřejňovat postupně v  tomto 
kalendářním roce. Proto, pokud chcete 
být v  seznamu uveřejněni co nejdříve, 
vyplňte formulář ideálně do konce mě-
síce května. Registrační formulář mů-
žeme vyplnit online přes tento odkaz:
ht t ps://f or ms.of f ice.com/e/0b7eGSrkij 
nebo přes QR kód, případně přes tištěný 
formulář, který můžete získat, vyplnit 
a  ponechat v  infocentru nebo v  poda-
telně městského úřadu.

Vedoucí projektu AFFC
Michaela Čapková
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Koncert v kostele sv. Jakuba podpořil 
domácí hospicovou péči

Jste aktivní občan, který má co říct 
k  bariérovosti našeho města? Kompli-
kují vám život vysoké chodníky, schody 
do  budov, přechodová místa nebo jiná 
omezení pro osoby s omezením hybnosti 
pohybového aparátu či pro kočárky? Ne-
bojíte se svým názorem připojit do dob-
rovolné skupiny pro bezbariérovost 
v České Kamenici? Ozvěte se nám.

Úkolem skupiny bude zmapovat proble-
matická místa v  České Kamenici, která 
brání občanům se pohodlně přepravovat 
(ať už chůzí, s berlemi, kočárky, na vozíč-
cích pro handicapované apod.) po městě či 
využívat zdejší služby a  navrhovat mož-

Vytváříme skupinu pro bezbariérovost 
České Kamenice nosti řešení těchto omezení. Návrhy bude 

skupina předkládat zástupcům města 
Česká Kamenice, kteří následně budou 
tyto podněty zapracovávat do  dalších 
úprav občanské vybavenosti a infrastruk-
tury ve městě.

Ozvěte se nám, nechte na  sebe kontakt 
prostřednictvím online formuláře nebo 
tištěného formuláře, který můžete získat 
a  vyplnit a  ponechat v  infocentru nebo 
v podatelně městského úřadu. Tento for-
mulář bude dostupný do poloviny měsíce 
června, tj. do 15. 6. 2026.

 Odkaz na online formulář zde:
https://forms.of f ice.com/e/f wmEPFNJLd 
nebo přes QR kód.

Vedoucí projektu AFFC
Michaela Čapková

V  sobotu 28. března se v  kostele sv. Ja-
kuba v České Kamenici uskutečnil koncert 
na podporu Tříkrálové sbírky, jehož výtě-
žek podpoří Domácí hospicovou péči sv. 
Máří Magdalény, kterou zajišťuje Charita 
Česká Kamenice.

Koncert byl původně plánován již na  le-
den v  rámci Tříkrálové sbírky, okolnosti 
jej však posunuly až do  jarního období. 
Na  jeho atmosféře to nic neubralo – ná-
vštěvníky u vstupu do kostela přivítali Tři 
králové. Setkání v kostele nebylo jen hudeb-
ním zážitkem, ale mělo i hlubší rozměr.

Všichni účinkující vystoupili bez ná-
roku na  honorář a  dobrovolné vstupné 
bylo věnováno právě na podporu domácí 
hospicové péče, která pomáhá lidem pro-
žít závěr života doma, v  blízkosti svých 
nejbližších. Domácí hospicová péče po-
skytuje nejen zdravotní, ale i psychickou, 
sociální a duchovní podporu.

Program koncertu byl pestrý. Nabídl 
vystoupení mladých talentů i  zkušených 
umělců. Jako první se představily děti ze 
ZUŠ Česká Kamenice pod vedením paní 
učitelky Markéty Černé. Následovalo 
vystoupení houslistky a  zpěvačky Hany 
Dvořáčkové se svým žákem Adamem 
Marinkovičem, které publikum odměnilo 
dlouhým potleskem.

Závěr koncertu patřil Janu Jarešovi a ka-
pele Euterpe. Jan Jareš, zpěvák a klavírista, 
který i  přes svůj zrakový handicap dosa-
huje mimořádných hudebních výkonů, 
předvedl strhující a  emotivní vystoupení. 
V  sestavě vystoupili Alim Šach (multiin-
strumentalista), Pavel Fiedler (saxofon) 
a Evgenij Klenov (housle). Jejich vystoupení 
bylo důstojným vyvrcholením celého kon-
certu a sklidilo velký ohlas publika.

Celý koncert se nesl ve velmi silné a do-
jemné atmosféře, kterou umocňovalo 
krásné prostředí kostela. Na  koncert 
dorazili návštěvníci nejen z  České Ka-
menice, ale i  ze širokého okolí a  mnozí 
z  nich neskrývali dojetí z  vystoupení 
účinkujících.

Velké poděkování patří všem účinkují-
cím za ochotu a nasazení, stejně jako ná-
vštěvníkům za účast a podporu.

Charita Česká Kamenice
Ing. Lucie Tomešková

projektová manažerka, PR
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Zdravím naše čtenáře v měsíci, který nám přináší to opravdové 
jarní počasí a nevšední zážitky. Někteří členové našeho Klubu se-
niorů Sluníčko se zúčastnili soutěží vyhlášených krajem. Byla to 
soutěž v pexesu, která se konala v Benešově nad Ploučnicí. Hned 
po  Velikonocích jsme se jeli podívat do  Parlamentu na  pozvání 
pana starosty a poslance pana Papajanovského. Byl to nevšední 
zážitek. Krásné prostředí i poslanec za hnutí STAN a asistentka, 
která nás prováděla parlamentem a  kluby. Tam nás čekalo milé 
překvapení v podobě poslanecké kávičky a chlebíčku. Pan poslanec 
Berki byl otevřený naší debatě. Diskuse byla velmi přínosná. Dis-
kutovali jsme na téma dnešního dění v politice a školství.

Také jsme oslavili Diamantovou svatbu našeho jednoho páru při 
tanečku v Kulturáku. Dále jsme se zúčastnili soutěže „Dědeček 
roku Ústeckého kraje“. V pexesu jsme neobsadili žádnou příčku 
vítězství, zato v soutěži o Dědečka roku vyhrál náš Pavel Novák. 
Bylo to velké překvapení. Fandili nám i z kraje. Organizačně to 
měli perfektně zmáknuté. Byl to docela silný zážitek. Ještě nás 
čeká zasedání Krajského výboru seniorů, kde budeme prezento-
vat výrobky naší členky paní Kyjacové.

Myslíme, že za  přispění města se našemu klubu docela vede. 
Chceme, jako vždy, připomenout, že pravidelné tanečky v Kultu-
ráku se stále konají každou druhou středu v  měsíci od  15. hod. 
Samozřejmě jsou všichni vítáni.

Všechny zdravíme a přejeme všem hodně zdraví.
Klub seniorů „SLUNÍČKO“

Dluhové poradenství, které bylo v České 
Kamenici zahájeno v roce 2023 a skončilo 
v  roce 2025, bude pokračovat na  nové 
adrese. Nový projekt, který byl spuš-
těn od dubna, nese název Cesta z kruhu 
a podporu zde budou poskytovat poradci 
Agentury Osmý den o.p.s. Novinkou je 
doplnění o službu odborného sociálního 
poradenství. Bude tak možné poskytnout 
rady komplexnější a klienty v případě po-
třeby podpořit i  v  jiných nepříznivých 

Dluhová poradna v České Kamenici pokračuje, 

rozšiřuje nabídku o další služby 
sociálních situacích, například v  oblasti 
rodinného práva či zaměstnanosti, které 
často s  existencí dluhů úzce souvisejí. 
Agentura Osmý den o.p.s. rovněž dispo-
nuje akreditací pro poskytování služeb 
v oblasti oddlužení, stále tak bude možné 
přímo v  České Kamenici požádat o  se-
psání a podání návrhu na insolvenci.

Veškeré služby poradny jsou poskyto-
vány bezplatně. Dluhovou poradnu mů-

žete navštívit nově na  adrese Tyršova 35 
– sídlo bývalého úřadu práce, a to v pon-
dělí a  úterý od  9 do  12 hodin, v  jiných 
dnech potom dle objednání. Z  důvodu 
možného čekání je vhodné se objednat 
předem, a to na tel. čísle 775182102
či e-mailu nika.valkovska@osmyden.cz.

Projekt je spolufinancován Evropskou 
unií a realizuje jej Agentura Osmý den o.p.s.

Jiří Hadaš

Klub seniorů „SLUNÍČKO“

Zubní pohotovost - rozpis služeb • květen 2026
Ordinační hodiny: soboty a neděle vždy 8:00 - 12:00 

datum stomatolog adresa kontakt

16. 5. – 17. 5. MDDr. Jiří Klusák náměstí 28. října 818, Česká Kamenice 727 857 064

23. – 24. 5. MUDr. Vladimír Vojtěch 28. října 110,  Děčín I 412 151 056

30. 5. MUDr. Lukáš Milič Anenská 385/2, 40502 Děčín 731 359 239
Rozpis je aktualizován dle podkladů od stomatologů, přesto ale doporučujeme správnost uvedených informací před návštěvou lékaře vždy telefonicky ověřit.
https://pohotovosti.vzp.cz/seznam-pohotovosti
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Duben jsme v nízkoprahovém zařízení pro děti a mládež pro-
žili ve  znamení tématu: „Objevujeme, poznáváme, rosteme“, 
které se prolínalo všemi aktivitami. Společně jsme se vydali 
za poznáním nejen našeho okolí, ale i sami sebe.

V  průběhu měsíce jsme absolvovali výlet do  Vlastivědného 
muzea a galerie v České Lípě, kde jsme měli možnost rozšířit 
si své znalosti o  historii a  kultuře sousedního regionu. Další 
inspirativní zastávkou se stala Městská knihovna v České Ka-

menici, v  níž jsme objevovali svět knih 
a příběhů.

Duben byl mimo jiné plný významných 
dnů, které jsme si v nízkoprahu společně 
připomněli. Oslavili jsme Mezinárodní 
den Romů, otevřeli téma Mezinárod-
ního dne Země a diskutovali o ochraně 
přírody i  o  našem vlivu na  životní pro-
středí. Velkou radost nám přinesl i Den 
tance, během kterého jsme se rozhýbali 
a užili si spoustu zábavy. Nemalou udá-
lostí byla také účast mladých sportovců 
v Lize férového fotbalu v Děčíně.

Nezapomněli jsme ani na Světový den 
zdraví, během kterého jsme se věnovali 
tématu zdravého životního stylu. Pro-
pojili jsme ho s  vařením v  rámci celo-
republikového vzdělávacího projektu 
Zdravá 5 pod Nadačním fondem Albert, 
jehož součástí byly kulinářské zážitky 
pod vedením lektorky. Získali jsme 
nové gastronomické dovednosti a  zku-
šenosti, společné vaření nám přineslo 
radost ze sdílení a spolupráce.

V závěru měsíce jsme se věnovali kre-
ativní tvorbě a  v  rámci lidové tradice 
vyráběli čarodějnici. Pestré a  poučné 
dubnové aktivity pak symbolicky uza-
vřel tradiční čarodějnický den k  přiví-
tání jara, během kterého si děti užily 
opékání špekáčků i venkovní hry.

Duben byl pro nás měsícem plným 
objevování, nových zkušeností a  spo-
lečných zážitků, na  které budeme ještě 
dlouho vzpomínat.

Za tým NZDM sv. Sofie
 Bc. Eliška Hořická

Duben v NZDM sv. Sof ie: 
Objevovali jsme 
svět i sami sebe
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Domov pro osoby se zdravotním po-
stižením v  České Kamenici je součástí 
organizace DOZP Oleška – Kamenice, 
p.  o., jejímž zřizovatelem je Ústecký 
kraj. Jedná se o  koedukované pobytové 
zařízení s nepřetržitým celoročním pro-
vozem a  kapacitou pro 46 klientů. So-
ciální služby jsou poskytovány ve  dvou 
budovách, a to v hlavní budově č. p. 494 
a ve vedlejší budově č. p. 244.

Budova č. p.  494 původně sloužila jako 
klášter Kongregace těšitelů a  tuto funkci 
plnila až do roku 1950. Po krátkém období, 
kdy plnila funkci vzdělávacího centra pro 
duchovní všech státem uznávaných církví, 
byl objekt 10. července 1953 otevřen jako 
domov pro osoby s  mentálním postiže-
ním. Tímto krokem byla zahájena dlouhá 
historie zařízení, která trvá dodnes.

V průběhu desetiletí prošel domov vý-
znamnými změnami, které byly nejen 
stavební, ale i  procedurální. Postupně 
se měnil počet klientů, personální za-
jištění i přístup k péči. Původní institu-
cionální model byl nahrazen moderním 
pojetím sociálních služeb, které klade 
důraz na  individuální podporu, re-
spektování lidských práv, rozvoj samo-
statnosti a  aktivní začleňování klientů 
do běžného života společnosti.

Domov se nachází v  centru města 
a  jeho okolí je bezbariérové, což umož-
ňuje bezpečný pohyb osobám s  omeze-
nou mobilitou a  každodenní využívání 
běžně dostupných služeb.

Posláním domova je poskytovat po-
bytové sociální služby lidem s  men-
tálním a  kombinovaným postižením, 
kteří z  důvodu snížené soběstačnosti, 
zdravotního stavu či sociální situace 
nemohou žít ve svém přirozeném pro-
středí. Domov se zaměřuje na:
 	individuální podporu a pomoc přizpů-

sobenou potřebám každého klienta,

 	rozvoj samostatnosti v péči o vlastní 
osobu, domácnost a  běžné životní 
činnosti,

 	podporu sociálního začleňování a za-
pojení do  vzdělávání, pracovních 
nácviků, kulturních, společenských 
a sportovních aktivit,

 	udržování kontaktů s  rodinou, přá-
teli a rozvíjení partnerských vztahů,

 	podporu samostatného rozhodování 
klienta o jeho životě a sestavování in-
dividuálního plánu péče.

Služba je určena pro osoby od  18 let 
s  mentálním nebo kombinovaným po-
stižením, které mají sníženou soběstač-
nost a  jsou středně, těžce nebo zcela 
závislé na pomoci jiné osoby. Tuto péči 
nemůže zajistit vlastní rodina ani jiná 
dostupná sociální služba. Domov po-
skytuje podporu v  každodenním ži-
votě, včetně hygieny, oblékání, přesunů, 
stravování, zdravotní péče a  orientace 
v prostoru.

Péči o  klienty zajišťuje kvalifikovaný 
a stabilní tým pracovníků, kteří se pra-
videlně vzdělávají a  účastní odborných 
školení a supervizí a ke své práci přistu-
pují s empatií a profesionalitou.

Klienti mají k  dispozici jednolůžkové 
a  dvoulůžkové pokoje, které si mohou 
vybavit osobními doplňky a  drobným 
nábytkem. Domov zajišťuje ubytování 
včetně běžného úklidu, praní, žehlení, 
drobných oprav prádla a údržby společ-
ných prostor i zahrady.

Celodenní stravování je poskytováno 
pětkrát denně s možností individuálního 
dietního režimu podle potřeb klienta.

Domov zajišťuje zdravotní péči pro-
střednictvím praktického lékaře a  od-
borných specialistů, zdravotní sestry 
dohlížejí na  dodržování léčebných 
postupů.

Obě budovy prošly rozsáhlými rekon-
strukcemi, které zahrnovaly moderni-
zaci obytných pokojů, hygienického 
zázemí, společných prostor a  technic-
kého vybavení, s  důrazem na  bezba-
riérovost a  bezpečnost klientů. V  roce 
2004 proběhla kompletní rekonstrukce 
budovy č. p. 244 a v roce 2006 celková 
rekonstrukce hlavní budovy č. p.  494. 
V roce 2015 byla vybudována nová bez-
bariérová kuchyně s  jídelnou a  tera-
sou, která dnes slouží nejen klientům, 
ale i  při pořádání společenských akcí, 
jako jsou zahradní slavnosti nebo dny 
otevřených dveří. Velkým přínosem 
byla v  roce 2022 instalace stropního 
kolejnicového zvedacího systému pro 
imobilní klienty, která výrazně při-
spěla k bezpečnosti a komfortu při je-
jich přesunech.

Nedílnou součástí domova je roz-
sáhlá zahrada s  krytým bazénem, 
skleníkem, bylinkovými záhony a  per-
golami, které umožňují aktivní trávení 
volného času, ale i  pořádání společen-
ských akcí a setkávání s rodinami. Do-
mov nabízí široké spektrum aktivizač-
ních činností, které podporují pracovní 
návyky, motorické schopnosti i  soci-
ální interakci. Klientům je k  dispozici 
keramická dílna, cvičná kuchyňka, 
sportovna a relaxační místnost s prvky 
snoezelenu.

Domov se snaží být otevřený veřej-
nosti a  podporovat propojení s  místní 
komunitou. Naším cílem není pouze 
poskytovat sociální službu, ale vytvá-
řet prostředí, kde se žije plnohodnotný 
život s respektem, možnostmi a podpo-
rou. Zájemci o službu nebo jejich rodiny 
mohou zařízení kontaktovat a domluvit 
si osobní návštěvu, při níž se mohou se-
známit s prostředím i způsobem posky-
tované služby.

Ivana Jinochová
 vedoucí DOZP Česká Kamenice

Domov pro osoby se zdravotním 
postižením Česká Kamenice
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Elektrospotřebiče jsou běžnou sou-
částí našeho každodenního života a jen 
těžko si jej bez nich dokážeme před-
stavit. Elektroodpad je tak v  současné 
době jedním z  nejrychleji rostoucích 
druhů odpadu. Pro zajištění sběru a re-
cyklace již vysloužilých elektrozařízení 
si Česká Kamenice vybrala ke  spo-
lupráci kolektivní systém ASEKOL. 
Elektroodpad obsahuje řadu zdraví 
škodlivých materiálů a  díky zajiš-
tění ekologické recyklace vysloužilých 
elektrozařízení přispíváme k  ochraně 
životního prostředí. Recyklace navíc 
umožňuje opětovné materiálové vyu-
žití a patří mezi základní principy cir-
kulární ekonomiky. Míra opětovného 
materiálového využití je velmi vysoká 
a  dle jednotlivých typů výrobků dosa-
huje až 95 %.

Jakým způsobem naše město kon-
krétně přispělo k  úsporám na  životním 

Ochrana životního prostředí
je pro naši společnost prioritou 

 

ČČeesskkáá  KKaammeenniiccee  
IIČČ::  0000226611222200  

V Praze dne  19.03.2026           

prostředí, se dozvídáme z environmen-
tálního vyúčtování, zpracovaného spo-
lečností ASEKOL. Díky zodpovědné re-
cyklaci vznikají úspory vyčíslené např. 
na  spotřebu elektrické energie, pri-
mární suroviny, vodu, okyselování pro-
středí a produkci skleníkových plynů.

Certifikát environmentálního vyúčto- 
vání vyčísluje přínos našeho města 
k  ochraně životního prostředí v  roce 
2025. Vyplývá z  něj, že díky množství 
námi odevzdaných elektrozařízení jsme 
uspořili
91,71 MWh elektřiny
8.721,59 litrů ropy
369,93 m3 vody
4,3 tun primárních surovin.

Navíc jsme snížili emise skleníkových 
plynů CO2 ekv. o 5,52 tun a produkci SO2 
ekv. (který zapříčiňuje okyselování pro-
středí) o 330,29 kg.

Každý kus vytříděného elektra se po-
čítá, což dokazuje příklad 100 vytřídě-
ných notebooků, které uspoří 10 MWh 
elektřiny. Takové množství odpovídá 3leté 
spotřebě elektřiny rodiny žijící ve  stan-
dardním bytu. Za  100 kg vytříděných 
elektrospotřebičů se ušetří takové množ-
ství ropy, které by stačilo na výrobu ben-
zínu pro cestu z Prahy do Paříže.

Děkujeme všem, kteří pečlivě třídí od-
pad a přispívají tak k ochraně životního 
prostředí a trvalé udržitelnosti.

*Environmentální vyúčtování je vypočítá-
váno pomocí studie životního cyklu výrobku 
(tzv. LCA – Life Cycle Assessment), která vy-
povídá o dopadech výroby a recyklace jednot-
livých elektrozařízení na  životní prostředí. 
Studie zohledňuje všech 6 skupin elektrospo-
třebičů, jejichž zpětný odběr kolektivní sys-
tém ASEKOL zajišťuje.

Iva Mihová, sběrný dvůr

 

91,71 MWh 4,30 t 
 

0 309 t 
 

369,93 m3 

330,29 kg 8 721,59 l 5,52 t 

* Úspora takového množství ropy se rovná spotřebě stejného množství potřebného k ujetí 128 208 km v běžném 
osobním automobilu 
 
** Úspora takového množství vody se rovná stejnému množství, které je spotřebováno při 4 966 cyklech 
sprchování. 

 
 

MMěěssttoo  ČČeesskkáá  KKaammeenniiccee  

6 667 kg 
 

IČ:  00261220 
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Za obsah a věcnou správnost dodaných podkladů odpovídá t vůrce plakátu. Redakce nenese odpovědnost za obsah a správnost.
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Na únorovém jednání osadního výboru jsme se domluvili, že se 
i letos připojíme k akci Ukliďme Kamenici, která se konala v so-
botu 28. března. Tato akce je tradičně pořádána v rámci celore-
publikové akce Ukliďme Česko. I  letos, stejně jako loni, jsme se 
na  stránkách organizátora zaregistrovali za  osadní výbor jako 
samostatný subjekt. Prostřednictvím jejich webu jsme vytvořili 
pozvánku, kterou jsme následně zveřejnili na osadní facebookové 
stránce a  místní vývěsce. Rovněž jsme prostřednictvím tohoto 
webu zažádali o zaslání balíčku s úklidovými potřebami. Balíček 
s pytli na odpad, rukavicemi dvou velikostí i samolepkami dorazil 
v dostatečném předstihu, takže nic nebránilo se s chutí do úklidu 
pustit. V sobotu ráno se nás Filipovských, ochotných přispět k čis-
totě města, sešlo u zastávky k naší velké radosti 25. Což bylo ještě 
o jednoho pracanta více než v roce loňském a o jedenáct více než 
v roce 2024. Rozdělili jsme se do šesti skupin. Čtyři skupiny vy-
razily podél filipovských silnic, cest a potoka na přidělené úseky. 
Jedna skupina pokračovala v pracích na obnově skalní výklenkové 
kapličky z roku 1813 v údolí Bílého potoka, kde jsme osadili novou 
stříšku a dva svícny pod bočními výklenky. Dále jsme vyrobili ša-
blonu pro výrobu spodní krycí poličky. Poslední skupina se vrhla 
na odstraňování zbývajících překážek na obnovované staré cestě 
od pomníku obětem 1. světové války k této kapličce.

Letos jsme nasbírali 10 pytlů odpadků, z  Bílého potoka vytáhli 
opět jednu pneumatiku a  jednu autobaterii a  dále kus plastové 

Uklidili jsme náš Filipov
chráničky a balík igelitu. Veškerý odpad jsme shromáždili na místo 
u  silnice nedaleko mostku, a  tak připravili pro následný odvoz. 
Místo uložení jsme označili v aplikaci Mapy.cz a zaslali i s prosbou 
o následný odvoz na městské služby, za což jim předem děkujeme. 
Na závěr bych moc rád poděkoval všem sousedům dobrovolníkům 
za jejich účast a aktivní přístup. Úklid proběhl v přátelské atmo-
sféře a jsem si jist, že i tato akce významnou měrou, díky pocitu 
z dobře vykonané společné práce, přispěla ke zlepšení a upevnění 
sousedských vztahů. Věříme, že se nám podaří i nadále udržovat 
náš Filipov i Českou Kamenici v čistotě a bez dalších černých sklá-
dek. Těším se na  příští společnou akci, kterou budou Filipovské 
čarodějnice ve čtvrtek 30. dubna. Hezké jaro všem.

Miroslav Šach — předseda OV Filipov 
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Historická zastavení Zdeňka Fryblíka
Vyučit se řemeslu a vydat se do světa

Byly doby, kdy se říkalo, že „řemeslo má zlaté dno“. Dnes je 
jiná doba a mladí lidé vidí zlaté dno úplně někde jinde. To ale 
řešit nebudu. Jít do učení a vyučit se řemeslu bývalo poměrně 
těžké, a ne každému se povedlo získat tovaryšský (výuční) list. 
Komu se to podařilo, mohl pod dohledem mistra pracovat 
v oboru, pro který se vyučil. Po letech se pak osamostatnit a za-
ložit vlastní živnost.

Na  začátku 20. století přišel až z  Oseku u  Teplic do  České 
Kamenice Josef Perl s  přáním vyučit se krejčovskému řeme-
slu. Čtyřleté učení zahájil 10. května 1902 a  zdárně ukončil 
15. dubna 1906. Hned další den 16. dubna dostal Josef Perl vý-
uční list (1).

Nejen švadlenkou se v  Kamenici dalo vyučit, možností bylo 
mnoho. Například řemeslu řeznickému se rozhodl přiučit 
Anton Pappert z Hillemühl (Kytlice – Hillův Mlýn). Učení trvalo 

 tři roky od  15. června 1920 do  15. června 1923. Další rok strávil 
Anton nejspíš praxí, výuční list (2,3) mu byl vydán až 8. dubna 1924.

Necháme učně být a podíváme se na možnosti cestování. To ne-
bylo pro každého. Poddaní se většinou dostali za celý svůj život 
jen pár desítek kilometrů od domova. Bylo těžké opustit panství. 
Cestování si užívaly především vyšší společenské vrstvy (šlechta). 
Také obchodníci a řemeslníci. Každý, kdo chtěl vycestovat z pan-
ství, potřeboval cestovní doklad (pas), který vydávala vrchnost 
nebo radní a většinou platil jeden rok. Drkotání po neupravených 
cestách však nebyla žádná idylka. Šlechta cestovala kočáry, kupci 
a obchodníci většinou povozem, ale i pěšky.

Jak takový cestovní doklad vypadal na začátku 19. století? Jeden 
bych tu měl (4, 5). Byl vydán 12. března 1823 pro obchodníka Augu-
stina Siebera z Rybniště č. p. 47 na cesty po Čechách a do Vídně. 
Doprovází ho pomocník Joseph Sieber také z Rybniště č. p. 71.

1 2 3

4 5 6



15

Českokamenické noviny květen 2026

Zdeněk Fryblík

10

Další už tištěný (6, 7) je o něco mladší. Jedná se o cestovní pas 
království Českého vydaný 20. září 1844. Patřil obchodníku se 
sklem Ignatzi Mayovi z Práchně – Šelty č. p. 48. A kde všude ten 
rok Ignatz cestoval? Z druhé strany jsou razítka policejní stanice 
Teplice, celního úřadu v Jiříkově, magistrátu ve Frankfurtu a poli-
cejního úřadu v Lipsku.

Po I. sv. válce bylo také možné vycestovat za obchodem nebo 
prací mimo ČSR. Kdo jezdil jen několik kilometrů za hranice, 
stačilo mu „Osvědčení pro malý pohraniční styk“. Doklad platil 
tři měsíce a maximálně 15 kilometrů od státních hranic. Jeden 
si nechala vystavit 15. září 1927 Gertrůd Fischer z České Kame-
nice pro cesty do Saské Pirny (8).

Těžké bylo opustit panství natrvalo. Panstvu se nezamlou-
valo a  vydávalo povolení jen zřídka. S  odchodem poddaného 
přicházeli o desátky a daně. Propouštěcí list bylo možné získat 
za účelem sňatku, studia nebo řemesla v jiném panství. Žada-
tel nesměl mít žádné dluhy. Jeden propouštěcí list z  panství 
Českokamenického (9, 10) získal Josef Lumpe z Nové Doubice 
v roce 1831. Nově registrován byl v Ústí nad Labem.

Všechny listiny, které jsem vám dnes ukázal, byly vydány 
v České Kamenici. Tak zase za měsíc.

7 8

9
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Jubilanti

Jaroslav Benedek
Olga Bubeníčková
Samuel Čureja
Hana Vlasáková
Kateřina Vondráčková
Verona Gažiová
Dagmar Peklová
Karel Frölich
Marta Havlová
Miroslava Hanáková
Jaroslav Fajfr
Marie Roučová
Jindřiška Vilkusová
Jaroslava Tůmová
Jaroslava Fulínová
Hana Lukáčová
Soňa Nováková
Eleonora Karschová
Jaroslava Šináglová

Všem jubilantům přejeme mnoho štěstí, 
zdraví a radosti do dalších let.

Jubilanti za měsíc duben

Victorie Irena Novotná
Erik Oláh
Aloisie Váňová
Beáta Nováčková

Vítej, občánku.

Narozené děti

Vzpomínáme

Vstupné: 190 Kc
do 18 let: 170 Kc
do 5 let: zdarma 

více informací na ig a tt: @majalesceskakamenice26

KABÁT REVIVAL 
KALEIDOSKOK
AURA       VIBES
doprovodný program pro deti, obcerstvení a více...

22. 5.
2026
Park Franze Preidla
Ceská Kamenice
15:00 - 00:00

Moderuje Marie Bzurová

Dne 12. května uplyne jeden 
dlouhý rok, kdy nás navždy opustil 
milovaný tatínek, dědeček Rudolf 
Klapka. V březnu to bylo již 11 let, 
co zemřela jeho milovaná manžel-
ka, naše maminka, babička Jarka 
Klapková. Kdo jste je měli rádi, 
vzpomeňte, prosím, s námi. 

Nikdy nezapomeneme.

Knižní tip
Alan Rickman
– Deníky

Deníky Alana 
Rickmana jsou 
jedinečnou po-
zvánkou do mysli 
autora – jednoho 
z  nejoblíbeněj-
ších herců dnešní 
doby. Alan Ric-
kman i  po  své 
smrti zanechal 
odkaz herce svě-

tové úrovně a  jeho důstojnost, profesio-
nalitu i  zvučný hlas nepřestávají diváci 

obdivovat ani dnes. Rickmanovy deníky 
popisují neobyčejně i  obyčejné věci, vy-
práví světsky, vtipně i s lehkou jízlivostí, 
přičemž zůstávají naprosto upřímné. 
Autor nás bere do svého domova, na vý-
lety s  přáteli po  celém světě, k  pří-
pravě divadelních her i  a  na  natáčení 
filmů od  Rozumu a  citu, k  průlomové 
roli ve  Smrtonosné pasti, přes Robina 
Hooda až po  filmy o  Harrym Potterovi 
a  Králově zahradnici, kterou režíroval. 
Deníky začínají v roce 1993 a kočí s her-
covou smrtí v roce 2016 a nabízejí příle-
žitost seznámit se s Alanem Rickmanem 
nejen jako hercem, ale jako přítelem, 
cestovatelem, fanouškem, režisérem 
i obyčejným mužem.

Převzato z: https://www.databazeknih.cz/
prehled-knihy/alan-rickman-deniky-499588

Za knihovnu — Jakub Reindl
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Z vynášení Morany se v  naší mateřské 
škole stala již krásná jarní tradice. Spo-
lečný průvod dětí, rodičů i  pedagogů 
vyrazil za  krásného slunečného počasí 
a s dobrou náladou se vydal na cestu smě-
rem k řece Kamenici. Během cesty čekala 
na  děti řada zábavných úkolů, které jim 
zpříjemnily putování. Malí účastníci si 
vyzkoušeli různé hádanky, pohybové ak-
tivity i  hry, díky nimž pro ně byla cesta 
nejen veselá, ale i poučná. Holčičky a kluci 
tak měli možnost aktivně se zapojit a spo-
lečně si užít tradiční zvyk. Po  příchodu 
k  řece Kamenici nastal slavnostní oka-
mžik. Všichni se společně rozloučili se zi-
mou recitací básničky a následně byla Mo-
rana vhozena do řeky. Za pozornosti všech 
přítomných pomalu odplula po  proudu, 
čímž byla zima symbolicky ukončena 
a otevřena cesta přicházejícímu jaru. Celá 
akce proběhla v příjemné atmosféře a při-
nesla dětem nejen radost, ale i  odměny. 

V  naší mateřské škole se pořád něco 
děje! Hrajeme si, objevujeme svět a učíme 
se nové věci! Tentokrát jsme se společně 
ponořili do světa zdraví a toho, jak o sebe 
správně pečovat. Na  návštěvu za  námi 
do školky opět přišel zdravotní bratr, resp. 
zdravotní sestra Tomáš Škoda z děčínské 
nemocnice. Ten dětem poutavě přiblížil, 
co jeho práce obnáší, a hlavně nám ukázal, 
že i návštěva lékaře může být příjemná. 

Holčičky a kluci si mohli na vlastní kůži 
vyzkoušet, jak fungují některé zdravot-
nické pomůcky. Poslechli si své srdíčko 
fonendoskopem, prohlédli si teploměr 
i  tlakoměr a  dozvěděli se, k  čemu všemu 
slouží. Celé setkání se neslo v  přátelské 
a veselé atmosféře. Děti se aktivně zapo-
jovaly, kladly spoustu otázek a bylo vidět, 
že je návštěva opravdu zaujala a moc se jim 
líbila. Velké poděkování patří panu Ško-
dovi za jeho milý přístup, trpělivost a čas, 
který dětem věnoval. V mateřské škole se 
snažíme děti nejen učit, ale i připravovat 

Vítání jara aneb vynášení Morany 
v mateřské škole

Zdravotní bratr Tomáš Škoda opět 
navštívil mateřskou školu

Děkujeme všem rodičům za  účast, pod-
poru a  společně strávený čas. Už nyní se 
všichni těšíme na další setkání.

Bc. Jana Koubíková
MŠ Česká Kamenice

na  běžné životní situace. A  právě taková 
milá setkání nám v tom skvěle pomáhají.

Bc. Jana Koubíková
MŠ Česká Kamenice
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Kulturák Česká Kamenice

15.5.15.5.
DIVADLO

Královny
od 19 hodin /  vstupné 350 Kč

Zuzana Slavíková
Martina Hudečková

Karolína Půčková

Kulturák Česká Kamenice

6.5.6.5.
TALKSHOW VÍTKA MARTINCE

VLADIMÍR
KOŘEN

od 19 hodin /  vstupné 150 Kč

TATA BOJS · REDZED · BERT & FRIENDS · BILLY BARMAN   · GUFRAU
FVCK_KVLT   · ZRNÍ · OHM SQUARE   · BÁRA HRZÁNOVÁ & CONDURANGO

MADHOUSE EXPRESS · GOOD TIMES ONLY · KALLE · BRATŘI · CRINGE PRINCE
JIŘÍ IMLAUF TRIO · NĚCO NĚCO · VOJTÍK   · MEOWLAU X VAL  

CIGARETTE PILLOWBAG · BYT ČÍSLO 4 · MARIE APRIL · WYFE · KRUH 19
MATYÁŠOVI KAMARÁDI · BEATA & BEA.K · CINTORINNI · ŠATYSVLEČKOU
LO$ PÁRCO$$ B2B ZRZBLONC · HOLEKTIV · ALŽBĚTA TICHÁ · LOLE ČAJA

PODHOUBÍ LIVE PODCAST · STARTÉR LIVE PODCAST · SOUSEDSKÝ BRUNCH
TURNAJ VE SCRABBLE · OBRONI ENSEMBLE BUBENICKÝ WORKSHOP

KARAOKE · BOJOVKA · SEZNAMKA · KOCOVINOVÁ JÓGA · RANNÍ AEROBIK 
JAZYKOVĚDNÁ PŘEDNÁŠKA KARLA OLIVY · NEZNÁMÝ BĚLEHRAD

AUTORSKÉ ČTENÍ · PROGRAM PRO DĚTI · PROGRAM PRO SENIORY
PROMÍTÁNÍ FILMŮ A DALŠÍ

30

SK

WWW.FESTIVALKAMENICE.CZ

SK

SK SK

4/6-6/6 2026

A co vás čeká?A co vás čeká?A co vás čeká?
Prohlídka zázemí obou dětských skupin
Setkání s týmem, který bude pečovat o Vaše děti
Prostor pro Vaše otázky a povídání
Malé občerstvení

Věříme, že právě osobní setkání je tím nejlepším začátkem.
Těšíme se na každého z vás.

Areál MŠ Česká Kamenice
(Palackého 141)

Den otevřenýchDen otevřených
dveří v dětskédveří v dětské

skupině!skupině!

Den otevřených
dveří v dětské

skupině!
Zveme Vás na VÝJIMEČNÝ DEN!

19.5.

Rádi Vám představíme nové prostory
i naši vizi fungování dětské skupiny.

Otevíráme dveře našich nových dětských skupinek
DS Motýlci a DS Včeličky.

 17:00 – 18:00
pro zastupitele

 15:00 – 18:00
pro veřejnost

Za obsah a věcnou správnost dodaných podkladů odpovídá t vůrce plakátu. Redakce nenese odpovědnost za obsah a správnost.
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PŘEDNÁŠKA

Kyberbezpečnost
na internetu

Studovna Městské knihovny od 15 hodin

4.5.4.5.

ve spolupráci s firemni.IT 

Za obsah a věcnou správnost dodaných podkladů odpovídá t vůrce plakátu. Redakce nenese odpovědnost za obsah a správnost.
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Objevte talent svého dítěte:
Přijímací zkoušky do ZUŠ se blíží

Každé dítě v  sobě nosí jedinečný dar. 
Někdo ho objeví brzy, jiný až tehdy, když 
dostane správnou příležitost. Základní 
umělecké školy jsou místem, kde se ta-
lent může rozvinout naplno – s  podpo-
rou zkušených pedagogů, v  inspirativ-
ním prostředí a s radostí z tvorby.

Přijímací zkoušky do  ZUŠ jsou ideální 
příležitostí dát vašim dětem šanci vy-
zkoušet si svět hudby, zpěvu i tance a vý-
tvarného umění.

Pro nejmenší děti (5 – 7 let) je připra-
vena hravá forma výuky, která spojuje 
hudbu, rytmus a pohyb. Děti se učí vní-

mat hudbu celým tělem, rozvíjejí fan-
tazii a  přirozeně se připravují na  další 
studium. Přípravné studium máme 
i ve výtvarném oboru. Pro starší (od 7 let) 
nabízíme hru na  klavír nebo keyboard, 
hru na  housle, kytaru, zobcovou f létnu, 
populární zpěv a zpěv v pěveckém sboru.

Ti, co se rádi hýbou, si mohou vybrat 
studium v  tanečním oboru, kde se na-
učí základní baletní prvky a  zapojí se 
do  tvorby choreografií na  různá témata 
a hudbu.

Děti, které rády kreslí, malují a  mode-
lují, se ve  výtvarném oboru naučí svoje 

představy ztvárnit různými technikami, 
naučí se kombinovat barvy, stínovat 
a  pracovat i  s  netradičními materiály 
a technikami.

Ať si vyberete jakýkoliv obor či nástroj, 
vaše dítě se naučí rozvíjet kreativitu 
a  fantazii, posílí soustředění a  disci-
plínu, získá zdravé sebevědomí a radost 
z  úspěchu, nové kamarády se stejnými 
zájmy, možnost tvořit a vystupovat.

ZUŠ není jen škola. Je to místo, kde děti 
rostou – jako umělci i jako osobnosti.

Dejte svému dítěti šanci zazářit. 
Možná právě teď začíná jeho životní 
cesta uměním.

Těšíme se na  vás i  vaše dítě ve  dnech 
1. – 5. června v Základní umělecké škole 
v České Kamenici.

Eva Halířová — ředitelka ZUŠ

Žákyně ZUŠ na celostátním kole
Karlovarského skřivánka

Ve  dnech 23. až 25. března se v  Kar-
lových Varech uskutečnil již 30. ročník 
celostátního kola pěvecké soutěže Kar-
lovarský skřivánek. Mezi nejlepšími 
mladými zpěváky z celé České republiky 
nechyběly ani žákyně naší školy.

Velkého úspěchu dosáhla Emma To-
šovská, která si ve  své kategorii vyzpí-
vala čestné uznání. Za tímto výsledkem 
stojí nejen Emmin talent a píle, ale také 
výborný hudební doprovod. Na klavír ji 
doprovodila studentka Barbora Lazorová 
z  místního gymnázia a  hrou na  housle 
ji podpořila jejich paní učitelka hudební 
výchovy Veronika Štěpánková. Tímto 
oběma děkuji. Jsem ráda, že spolupráce 
mezi školami mohla přispět k  úspěchu 
v celostátním kole.

Poděkování a  uznání patří také sest-
rám Marii a  Michelle Gevorgyan. Už 
samotný postup do  celostátního kola 
je velký úspěch a pro každého zpěváka 
významnou zkušeností, která ho po-
souvá dál.

Závěrem bych chtěla ještě jednou všem 
pogratulovat, poděkovat za  skvělou re-
prezentaci školy a popřát mnoho dalších 
hudebních úspěchů.

Mgr. Pavlína Kováčová
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Během měsíce května si můžete v infocentru v České Kamenici 
prohlédnout výstavu prací žáků výtvarného oboru ZUŠ. Na výstavě 
s  názvem Tajemný les vám představí svou tvorbu žáci nejmenší 
(přípravný ročník) i žáci ostatních ročníků I. i II. cyklu. Děti zachy-
covaly jak reálně viděnou skutečnost, tak věci tajemné, organismy 
ukryté v půdě, ve vodě, bytosti žijící v Tajemném lese. Prohlédnete 
si klasické výtvarné techniky – kresby, malby, vícebarevné tisky li-
norytů či dokreslované černobílé tisky, ale i techniky kombinované, 
na kterých museli žáci pracovat daleko déle. Kombinovali tisky pří-
rodnin s kresbou či malbou, nebo reliéfní malbu latexem s kresbou 
olejovým pastelem. Výtvarná tvorba umělců se dnes často opírá 
o kombinaci technik, v které může člověk ukázat svou nápaditost, 
tvořivost, vyjádřit se. I my ve výtvarce se snažíme ukázat dětem 
tvorbu takových výtvarníků a vést je k samostatnosti a originalitě 
ve své tvorbě. Dáváme dětem prostor k vlastnímu sebevyjádření, 
k výběru techniky. Doufám, že to budete sami cítit z jejich obrazů. 
Instalaci výstavy doprovází i prostorové práce vytvořené zejména 
z papíru, drátu a keramické hlíny.

Pokud vás výstava zaujme, napište nám něco hezkého do ná-
vštěvnické knihy. A pokud by se někdo z dětí chtěl přidat k nám, 
navštivte ZUŠku, přijďte na přijímací zkoušky. Rádi vás přiví-
táme mezi námi. 

Mgr. Šárka Blažejovská, výtvarný obor

I v  letošním školním roce se škola zapojila do projektu Šablony 
MŠMT a díky tomu jsme mohli našim žákům nabídnout zdarma 
se zúčastnit sklářských dílen, které pro nás připravila SUPŠS v Ka-
menickém Šenově. S touto střední uměleckou školou dlouhodobě 
spolupracujeme, účastníme se dětského sklářského sympozia, se-
minářů pro učitele, školu také s dětmi pravidelně navštěvujeme.

Letošní sklářské dílny jsou zaměřeny na techniku mozaiky a ti-
ffany techniku. Děti si během dvou sobot techniky vyzkouší, ale 
i navrhnou a vyrobí vlastní obraz. Práce se sklem je pro děti zají-
mavá a náročná, naučí se řezat sklo, brousit, pájet, ale také pra-
covat s vlastním nápadem, který musí mnohdy zjednodušit, aby 
byl ve skle proveditelný. A samozřejmě je důležité dbát na bezpeč-
nost při práci. Všechny účastníky moc chválím, pracovali sou-
středěně, přesně, ale hlavně dbali pokynů vyučujících (pedagogů 
sklářské školy), kteří se celý den dětem věnovali. Ve  škole byla 
velmi uvolněná a příjemná atmosféra a za to jim a zejména panu 
řediteli školy Mgr. J. Jelínkovi děkuji.

Mgr. Šárka Blažejovská, výtvarný obor

Sklářský workshop

Tajemný les
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Turnaj OFL 
Nový Bor

PUZZ PUZZ
2. ročník

Sobota 21. března patřila již po čtvrté f lorbalu. S našimi hráči 
jsme se zúčastnili posledního kola Okresní f lorbalové ligy v No-
vém Boru. V turnaji se soutěžilo ve dvou věkových kategoriích 
a  to 6.-7. třída a 8.-9. třída ZŠ. Naši f lorbalisté se po základní 
části umístili v obou kategoriích na prvním místě a do play-off 
vstupovali z výhodných pozic. Nakonec jsme si odvezli z celého 
turnaje dva zlaté poháry za první místa v obou věkových kate-
goriích. Chtěli bychom tímto poděkovat klukům za jejich herní 
nasazení a skvělé výkony. Jsme rádi, že je f lorbal baví a úspěchy 
je motivují ke stálému zlepšování.

Za CDM Jan Podmele, Michal Marek

Druhý ročník soutěže PUZZ PUZZ v České Kamenici přinesl ra-
dost i napínavé souboje. V sobotu 21. března se v jídelně CDM usku-
tečnil druhý ročník soutěže ve  skládání puzzle s  názvem PUZZ 
PUZZ. Celodenní akce přilákala desítky nadšenců všech věkových 
kategorií z  různých koutů naší republiky. Celkový počet startů 
dosáhl až k 70. Někteří soutěžící se totiž zapojili do více kategorií, 
a mohli si tak tento den užít skutečně naplno.

Soutěž byla rozdělena do sedmi kategorií, aby si každý našel tu 
svou. Jednotlivci soutěžili ve  věkových kategoriích 4–7 let a  8–11 
let, starší účastníci pak v kategorii 15+, která byla dále rozdělena 
na  hobby a  profi. Nechyběly ani oblíbené párové kategorie – do-
spělý s dítětem a dvojice dospělých. Obtížnost puzzle byla vždy při-
způsobena konkrétní kategorii, což zajistilo férové podmínky i od-
povídající výzvu pro všechny soutěžící. Soutěž probíhala v jednom 
kole, kde rozhodovala především rychlost, pečlivost a  schopnost 
soustředění.

Velkým zpestřením byla účast těch nejmenších dětí – do sou-
těže se zapojily i čtyřleté děti, které svým nasazením a šikovností 
sklidily obdiv přihlížejících. Celý den se nesl v přátelské atmosféře 
plné podpory a sdílené radosti ze skládání. Soutěžící si kromě sa-

Knižní novinky
Romantické
Liz Tomforde – Vrať to zpátky
Liz Tomforde – Hraj se mnou
Lily Lucas – Místo na lásku

Historické 
Brigitte Riebe – Sestry z Berlína, kniha 3.

Shelly Sanders – Dcery okupace
Laura Frantz – Švadlena z Akádie

Detektivky/Thrillery
Freida McFadden – Pomocnice odvedle
Rosie Clarke – Těžké časy v Harpers
Rosie Clark – Hrdinky v Harpers
Rosie Clark – Láska s sňatky v Harpers
Stanislav Češka – Smrt programátora

Verity Bright – Svědek vraždy
Rachel Amphlett – Hra o čas

Sci-fi/Fantasy
Isabel Ibanez – O čem řeka ví
Isabel Ibanez – Kde se skrývá knihovna

Za knihovnu — Jakub Reindl

motného výkonu odnesli nejen své soutěžní puzzle, ale mnozí 
z nich získali také další puzzle jako odměnu.

Poděkování patří také sponzorovi akce, společnosti Skládej-
Puzzle.cz, a  také městu Česká Kamenice, které věnovalo dárky 
do soutěžních odměn.

Na závěr patří velké poděkování všem účastníkům za skvělou 
atmosféru a  všem, kteří se na  přípravě celé akce podíleli. Díky 
nim mohl být druhý ročník PUZZ PUZZ tak vydařený a už nyní 
se těšíme na další. Společné tréninky pro další ročník soutěže za-
čnou již po Vánocích.

Za CDM Bc. Adéla Strnadová
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Dne 16. dubna se uskutečnil již 4. roč-
ník Zahrádkářského pětiboje. Soutěžit 
mohly děti ve dvojici společně se svými 
rodiči nebo s  jiným ochotným dospě-
lákem, případně se svým kamarádem 
z družiny. Klání probíhalo v základních 
zahradnických disciplínách - vyrýt, po-
hnojit, zasadit, zalít, zahrabat. Důležitá 
byla samozřejmě souhra a  spolupráce 
v rámci dané dvojice, jelikož o vítězství 
rozhodoval především čas, který potře-
bovala na zvládnutí všech kroků.

Zahrádkářský pětiboj ve školní družině
Akce proběhla v  přátelské atmosféře 

a ukázala, že zahradničení může být zá-
bavné a napínavé zároveň.

Všem účastníkům děkujeme za účast 
a gratulujeme vítězům.

Kategorie dítě + rodič
1.	místo - Maxík Jančuk + maminka
2.	místo - Alenka Kubíče + maminka
3.	místo - Kačka Procházková + tatínek

Kategorie dítě + dítě
1.	místo - Borísek Minář + Jára Wimmer
2.	místo - Izabelka Horvátová
	                 + Agátka Horvátová
3.	místo - Tomášek Muzafarov
	                 + Domča Muzafarov

Vychovatelky ŠD
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Za obsah a věcnou správnost dodaných podkladů odpovídá t vůrce plakátu. Redakce nenese odpovědnost za obsah a správnost.
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V úterý 14. dubna proběhla ve studovně nové městské knihovny 
první přednáška, a to na téma podstávkových domů. Děkujeme 
všem zúčastněným za naplnění celého prostoru.

Do průběhu a pravidel památkové péče nás zasvětila Mgr. Alena 
Sellnerová, následně pan Mgr. Filip Mágr představil mezinárodní 
projekt na  oživení podstávkových domů, který probíhá ve  spo-

Podstávky na Českokamenicku
lupráci s  Horní Lužicí. Své praktické zkušenosti se stavbou, 
rekonstrukcí a financováním obnovy památkově chráněného 
domu s námi následně sdíleli pánové Radek Timoftej, David 
Landštof a Jan Horáček. 

Všem přednášejícím patří velké poděkování za  jejich 
výstupy. 

Tereza Havlíčková, KaCR



26

Českokamenické novinykvěten 2026

Milan Doležal – Autorizovaný prodejce STIHL 

Dukelských hrdinů 404 , Česká Kamenice  

Otevírací doba: PO-PÁ – 8:00 -16:00  SO 9:00 – 11:00 

Tel: 605444887, 608318253  

Jarní slevy STIHL startují : 16.3. -16.6. 

V naší nabídce  naleznete nově značku robotické sekačky, robotické 
vysavače a roboty na mytí oken

Milan Doležal – Autorizovaný prodejce STIHL 

Dukelských hrdinů 404 , Česká Kamenice  

Otevírací doba: PO-PÁ – 8:00 -16:00  SO 9:00 – 11:00 

Tel: 605444887, 608318253  

Jarní slevy STIHL startují : 16.3. -16.6. 

V naší nabídce  naleznete nově značku robotické sekačky, robotické 
vysavače a roboty na mytí oken

Jarní slevy STIHL
startují: 16. 3. – 16. 6.

Milan Doležal – Autorizovaný prodejce STIHL
Dukelských hrdinů 404, Česká Kamenice 

Otevírací doba: PO-PÁ – 8:00 – 16:00  SO 9:00 – 11:00
Tel: 605 444 887, 608 318 253

V naší nabídce  naleznete nově značku ECOVACS 
robotické sekačky, robotické vysavače a roboty na mytí oken
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Lokace: Děčín

kariera@ryko.eu
J. Žáková  601 692 329

www.ryko.eu

Náborový
příspěvek
10 000 KčNástupní 

mzda
38 - 42 000 Kč

www.drubezcervenyhradek.cz 

PRODEJ SLEPIČEK
Drůbež Červený Hrádek prodává slepičky Dominant všechny barvy,

Green Shell a Dark Shell, cena od 279,- Kč/ks dle stáří.
Prodej: 24. 5. a 21. 6. 2026

Česká Kamenice – parkoviště ZNZ u pivovaru – 10.10 hod.   

VÝKUP KRÁLIČÍCH KOŽEK
cena dle poptávky, doprava 249,- Kč za celý nákup.

Prosíme objednávat! Tel. 474 778 710, 601 576 270 i přes e-shop 
Info: Po-Pá 9.00-16.00 hod.

Inzerce
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Mezinárodní cyklistický závod žen 
Tour de Feminin projede 15. května Českou Kamenicí

První velká zkouška v kopcích. Trasa zavede peloton do srdce národního 
parku a zahrnuje náročná stoupání v Rynarticích, Janově a na Vlčí Hoře. 
Etapa je známá svými technickými sjezdy a neustálými změnami rytmu.

 

„Druhá etapa je stejná jako loni, opět navštívíme Národní park České Švýcar-
sko,“ říká Simona Davídková. „Pojedeme dvakrát okruh přes Hřensko, kde loni 
spadl strom na silnici po prvním kole, ale místní hasiči byli tak akční a schopní, že 
než závodnice obkroužily zbytek okruhu, o všechno se postarali a mohli jsme etapu 
dokončit podle plánu, za což jim patří velké poděkování.“

více informací o závodě najdete zde: www.tourdefemin.com
Za pořadatelský tým Tour de Feminin, Roman Horký

© Josef Vaishar/Cycling.photograph

Tradiční mezinárodní etapový závod 
žen Tour de Feminin, zařazený do  ka-
lendáře UCI, oznámil trasu pro svůj 
nadcházející ročník 2026. Od  14. do  17. 
května se peloton světové ženské cyklis-
tiky opět vydá na  náročné silnice Šluk-
novského výběžku a  Národního parku 
České Švýcarsko. Na  programu jsou 
čtyři dny špičkové cyklistiky v  jedineč-
ných kulisách severních Čech.

Českou Kamenicí závod projede v  pá-
tek 15. května v  odpoledních hodinách, 
a to hned 2x. Díky podpoře města Česká 
Kamenice bude v  ulici 5. května umís-
těna prestižní rychlostní prémie. První 
průjezd lze očekávat v  16:15 – 16:25, 
druhý v  čase 17:25 – 17:45, v  uvede-
ných časech bude omezována doprava 
v  ulicích Tyršova, 5. května a  Žižkova. 
Přijměte prosím naše pozvání k trati zá-
vodu a pomozte vytvořit pravou cyklis-
tickou atmosféru proto, ať si závodnice 
z  celého světa odnesou z  našeho města 
jen příjemné zážitky.

Popis 2. etapy protínající Českou Kamenici 
2. etapa: Národním parkem České Švýcarsko (15. 5. 2026)
Start a cíl: Krásná Lípa (náměstí)        Délka: 121,5 km


